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令和５年度東浦町通学路交通安全対策担当者連絡会会議録 

 

開 催 日  令和５年12月 27日（水） 

場   所  東浦町役場 ３階 合同委員会室 

 

出席委員 

知多建設事務所維持管理課課長補佐 知多建設事務所道路整備課主任 企画政策部住民自治課住民自治係長 建設部土木維持管理課課長補佐兼維持修繕係長 

建設部土木維持管理課管理係長 藤江小学校校務主任 生路小学校教頭 片葩小学校教頭 

石浜西小学校教務主任 緒川小学校校務主任 卯ノ里小学校教諭 森岡小学校校務主任 

東浦中学校教頭 北部中学校校務主任 西部中学校校務主任  

 

出席職員 

学校教育課庶務係長 学校教育課主査 

 

傍聴者 ０名 

 

会  議 

 

開 会  午前９時30分 

 

（学校教育課庶務係長）  本日はお忙しい中、お集まりいただきありがとうございます。

ただいまから、令和５年度東浦町通学路交通安全対策担当者連絡

会を始めます。 

 皆様方におかれましては、日頃から小中学校児童生徒への安全

指導や通学路の安全確保にご尽力いただき、誠にありがとうござ

います。本連絡会では、PTAから提出された危険箇所について、

事前に対策についての回答、また、現地での合同点検を実施した

結果について連絡します。次第に沿って事務局から内容の説明を

いたしますので、補足説明がありましたら、担当部署からお願い

いたします。 

 令和６年度PTA予算要望書（交通危険箇所）について 

（学校教育課庶務係長）  令和６年度PTA予算要望書（交通危険箇所（新規））について

を説明いたします。 

《説明》 

（ 委 員 ） 補足説明いたします。点検箇所11卯ノ里小学校（緒川中釜池）

の区画線について、南北の道路の東側のグリーンベルトが薄くな

っているので年明けに施工します。点検箇所 18 北部中学校（お



公開用 

2 

 

じょう坂）の歩行者通行安全対策について、速度抑制の路面標示

が消えていたので、今年度中に施工します。点検箇所 20 西部中

学校（緒川雁狭間）の除草についてですが、歩道は土木維持管理

課で実施し、ため池から伸びている草は、農業振興課と情報共有

しながら維持管理に努めてまいります。 

（ 委 員 ） 補足説明いたします。点検箇所 21 西部中学校（東ケ丘から東

浦知多インターまでの区間）の「自転車及び歩行者専用」の標識

設置について、合同点検時に警察署担当者に確認いたしました。

標識を設置すると、自転車は常に歩道を通行してよいということ

になりますが、現場が坂道であるということで、自転車のスピー

ドが出やすくなり、標識を設置することで歩行者が危険になるこ

とが想定されます。現状車道を走ると危険である場合、自転車は

歩道を走ることができますが、常に歩道を通行する必要があるの

か、通行量を慎重に調査したうえで、警察署本部への要請を決定

するとのことでした。 

（学校教育課庶務係長） ご意見やご質問等はございますか。 

（ 委 員 ） 点検箇所６生路小学校（正門を出た坂道）「グリーンベルトの

設置」について、本道路は急勾配の坂道で、路面にドーナツ型の

滑り止めのくぼみがあります。以前該当箇所にグリーンベルトを

設置すると、滑り止め効果が薄れ、別の危険が生じるとのことで

設置が見送られました。ただ、児童は坂道を広がって歩いてしま

うので、児童が歩道を視認できれば歩道を歩くよう意識すると思

います。交通指導員とも相談し、南側通行を基準としていますが、

このような細い道路では、片側だけを通学路とし、行きも帰りも

塗装箇所を通行するよう指導できれば危険が減るのではと思い

ます。例えば、そのくぼみのへこんだ部分だけにカラー塗装する

ことはできないでしょうか。 

（ 委 員 ）  くぼみに塗装するにしろ、沿線の車の運転手は緑の部分は車で

通行できないように感じてしまうと思います。学校側が手塗りで

施工するということでしたら届け出をしていただくことで可能

な場合もありますが、沿線の住民の許諾が必要かと思います。 

（ 委 員 ）  点検箇所16東浦中学校（石浜稲荷神社東の師崎街道の交差点）

「車両通行止めの時間帯にスピードを出して車が通行する」につ

いて、先ほどの説明で、警察署の取締係に要望すれば、交通指導

取り締まりを実施してくれるという認識でよろしいでしょうか。

この場合、どちらに連絡すればよろしいでしょうか。 

（ 委 員 ）  半田警察署交通課取締係へ、学校から直接ご連絡いただいた方
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がスムーズです。その際には、生徒のよく通る時間帯や通行する

車の台数をお伝えいただけると早く対応いただけると思います。 

（学校教育課庶務係長）  他にご意見やご質問等はございますか。 

 《意見なし》 

（学校教育課庶務係長） 令和６年度PTA予算要望書（交通危険箇所（継続））についてを

説明いたします。 

《説明》 

（ 委 員 ） 補足説明いたします。点検箇所３片葩小学校（藤沢医院から白

山公園までの通学路）グリーンベルト設置については、昨年度実

施及び今年度年明けにも施工予定です。点検箇所 11 卯ノ里小学

校（緒川字雁狭間山 18 番地）の区画線の塗り直しも年明けに施

工予定です。点検箇所 12 卯ノ里小学校（大字緒川字新左田１３

付近のトンネル）の道路舗装と電灯設置については、今年度完了

しました。点検箇所 22 北部中学校（猪伏釜から学校付近の路側

帯）の区画線の施工を年明けに施工予定です。点検箇所 25 西部

中学校（丸池台～寿久茂）のカラー舗装は「視認可能なため、補

修は行いません。」と回答しておりますが、現在西部中学校南側

の東西の道路の横断歩道をまたいで「事故注意」の路面標示とカ

ラー塗装を施工中で、年明けには区画線を施工予定です。 

（学校教育課庶務係長）  ご意見やご質問等はございますか。 

（ 委 員 ）  除草の要望に対して、「適宜対応します。」との回答が多いので

すが、草が伸びきる前に刈っていただきたいです。 

（ 委 員 ）  できるだけそのように対応したいのですが、草が繁茂する時期

はどこも同じなので、どうしても長いところから順次対応してい

ると、間に合わないというのが現状です。最善を尽くしてまいり

ますので、ご理解をお願いします。 

（ 委 員 ）  点検箇所16東浦中学校（藤江字西之宮）「横断歩道の塗り直し

と横断歩道を目立たせる」について、東西の道にある横断歩道を

塗り直していただき、ありがとうございました。とても見やすく

なったと思うのですが、今月その横断歩道上で登校中の生徒が事

故に遭いました。より横断歩道が目立つようカラー塗装をする等

対策をしていただけないでしょうか。学校でも指導をしています

が、地域住民から該当箇所は塗り直してもなお危険であるという

ご意見をいただいております。 

（ 委 員 ）  赤や青で横断歩道を塗装し視認性を上げる方法もありますが、

見通しが悪い箇所は横断歩道を視認しやすくしても効果が薄い

と思います。横断予告のひし形路面標示や、現在西部中学校付近
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で施工中の「事故注意」の路面標示を検討しても良いかもしれま

せん。事故が発生したのであれば、それを踏まえて、現場での検

証を行います。 

（学校教育課庶務係長）  他にご意見やご質問等はございますか。 

 《意見なし》 

（学校教育課庶務係長）  以上で令和５年度東浦町通学路交通安全対策担当者連絡会を

終了いたします。 

                                                                  

 閉 会 午前10時 26分 

会議録作成者 教育委員会事務局    


